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第１回(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 第２回 (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 項　目 第１回 第２回

1 4 4 4 4 3 1 1 5 5 5 4 4 4 5 (1) 積極的に参加した。 4.5 4.5

2 5 5 3 5 5 2 5 2 4 5 5 5 3 3 3 (2) とても有意義だった。 4.8 4.7

3 5 5 3 5 1 1 5 3 5 4 5 5 4 4 3 (3) 新しい気付きがあった。 4.7 4.7

4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 3 (4) 今後の学習・探究に活かしたい。 4.8 4.6

5 4 5 5 5 4 3 4 5 3 4 4 5 2 3 1 (5) 自ら進んで物事を学んだり，取り組んだりしようとする主体性が身についた。 4.3 4.0

6 5 5 5 5 5 5 5 6 5 5 5 5 5 5 5 (6) 日本の社会あるいは国際的な話題に対する視野や意識が広がった。 3.4 3.7

7 5 5 5 5 5 5 5 7 5 5 5 5 5 5 5 (7) 他の人々とともに物事に取り組むことができた。 4.4 3.7

8 5 5 4 5 5 4 4 8 4 5 5 4 4 4 3 第１回はn=27，第２回はn=25

9 3 3 4 3 3 3 3 9 4 5 5 5 5 3 2

10 5 5 5 5 5 4 4 10 5 5 5 3 1 1 5

11 4 4 4 4 4 3 4 11 4 5 5 5 5 4 3

12 5 5 5 5 5 5 5 12 5 5 5 5 5 5 5

13 5 5 5 4 4 4 5 13 5 4 5 5 4 3 4

14 5 5 5 5 5 5 5 14 5 5 5 5 4 4 5

15 5 5 5 5 4 2 5 15 5 5 5 5 5 5 5

16 5 5 5 5 5 5 5 16 5 5 5 5 4 4 3

17 4 5 5 5 4 4 5 17 5 5 5 5 5 5 4

18 5 5 5 5 5 3 5 18 5 5 5 3 4 3 3

19 5 5 4 5 3 3 4 19 4 5 5 5 5 3 2

20 4 5 5 5 5 2 4 20 4 5 4 4 3 4 4

21 3 5 5 5 4 3 4 21 3 5 5 4 3 4 3

22 5 5 5 5 5 4 4 22 5 5 4 5 5 3 5

23 5 5 5 5 5 4 4 23 4 4 4 4 4 4 4

24 5 5 5 5 4 4 5 24 5 3 4 4 3 3 5

25 3 5 5 5 4 3 4 25 5 5 3 5 4 3 2

26 4 4 5 4 4 2 3

27 5 5 5 5 5 5 5

平均 4.5 4.8 4.7 4.8 4.3 3.4 4.4 平均 4.5 4.7 4.7 4.6 4 3.7 3.7

５段階平均値

表１　事後アンケートの結果


